



Braslovče 22, 3314 Braslovče, Slovenija

Tel.: 03 703 84 00, faks: 03 703 84 10, e-pošta: obcina@braslovce.si, www.braslovce.si

Priloga – k TOČKI 19.

Datum: 20.05.2015

**OBČINA BRASLOVČE
OBČINSKI SVET**

POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV, podana na 5. seji OS

Pobude in vprašanja občinskih svetnikov, podanih na 5. seji OS, 08.04.2015

Danica TAJNŠEK - SD :

Pobuda 1. : Prošnja za postavitev prometnega znaka osna obremenitev na lokalni cesti

Odgovor 1:

Prejeta pobuda za postavitev prometnega znaka je bila podana na odbor SPV v obravnavo.

Jasmina ROTER- JAGER – SD :

Vprašanje 2.: Pridobitev prejete dokumentacije in vseh ključnih informacij za prehod za pešce

Vprašanje 3.: Ureditev parkirišča pred Kulturnim domom Letuš

Odgovor 2:

Skladno s sprejetim proračunom občine za 2015 je bila naročena projektna dokumentacija za ureditev prehoda za pešce v Letušu. Projektno dokumentacijo je izvedlo podjetje Valkor d.o.o., št. 29/14, februar 2015 in zajema:

PZI: »Ureditev prehoda za pešce na cesti R1-225/1246 Soteska-Šentrupert km 3,9+20,0 v Letušu«

- Vodilna mapa št. 29/14, februar 2015
- 3 Načrt gradbenih konstrukcij ceste – št. 29/14, februar 2015, odg. projektant Rajko PUKL
- Načrt električnih inštalacij in električne razsvetljave – št. 29/14, Aljoša ALT, Remcola-Remchem
- Elaborat Geodetskega načrta – Geoprojekt d.o.o., št. 2014-084 GN

Projektantska vrednost za gradbeni del je 13.000 EUR in za elektro ureditev 17.000 EUR, kar skupno zneso 30.000 oziroma 37.000 EUR z DDV. Sredstev za izgradnjo le-tega v proračunu za leto 2015 ni na razpolago. Ogled projektne dokumentacije je možen na občini kadar koli po predhodnem dogovoru.

Odgovor 3:

S predstavniki KO Letuš (predsednik KO Franjo Volk in podpredsednik KO Marjan Zdolšek) je bil opravljen razgovor v pisarni župana. Opravljen je bil tudi že ogled na terenu in popisi del. V sodelovanju s KO se bo pristopilo k realizaciji izvedbe parkirišča pred KD Letuš v okviru razpoložljivih finančnih sredstev.

Pripravil pod 1 in 3:

Milan Šoštarčič in Simona Klokočovnik



OBČINA BRASLOVČE

Braslovče 22, 3314 Braslovče, Slovenija
Tel.: 03 703 84 00, faks: 03 703 84 10, e-pošta: obcina@braslovce.si, www.braslovce.si

Franci SKOK – SDS: Podane pobude in vprašanja s strani KO Gomilsko – predsednik KO Mak Marjan

Vprašanje 1.: Zagotoviti sredstva za gradnjo kanalizacije

Vprašanje 2.: Izdelava projektne dokumentacije - pospešitev

Vprašanje 3.: Nadaljevati postopke za spremembo prostorskih aktov

Vprašanje 4.: Zgraditi prelivno pregrado na reki Reka.

Vprašanje 5.: Postaviti Stop znak na cesti zavrte (Gomilsko)

Vprašanje 6.: V Zaklu pri kmetiji Rožič sanirati cestišče tako da ne bo obcestne luže

Vprašanje 7.: Sanirati cesto (krpanje asfalta) Zakl - Gomilsko

Vprašanje 8.: Sanirati cesto v Šmatevžu do graščine

Vprašanje 9.: Sanirati posedanje cestišča na cesti Kamenče - Gomilsko

Vprašanje 10.: Izvesti čiščenje cest in javnih poti - pometanje

Vprašanje 11.: Izvajati redno čiščenje obcestnih kanalov

Vprašanje 12.: Odstraniti kupe odpadnega lesa, ki je nastal ob čiščenju brežine reke Reke

Vprašanje 13.: Odstraniti kupe odpadnega lesa, ki je nabran pod mostom pri Žerovnik

Vprašanje 14.: Redno vzdrževanje hidrantov na območju PGD Gomilsko

Vprašanje 15.: Nabaviti nov štedilnik v DK Gomilsko

Vprašanje 16.: Postavitev košev za pasje iztrebke (Gomilsko, Šmatevž)

Vprašanje 17.: Preveriti, kaj se dogaja z lesnim obratom Gomilsko

Zahteva: Župan naj nemudoma prične z zgoraj navedenimi aktivnostmi.

Odgovor 1:

Za gradnjo kanalizacije so v proračunu predvidena sredstva na kontu **15569** (izgradnja odseka Kaplja vas – Grajska vas) 90.000 EUR in **155691** kanal G.vas–Gomilsko–Šmatevž–Glinje za projektno dokumentacijo 16.500 EUR. Pridobljeno je pravnomočno gradbeno dovoljenje. Z deli na odseku v Kaplji vasi se bo predvidoma pričelo v mesecu juniju.

Odgovor 2:

Projektna dokumentacija za transportni kanal Grajska vas – Gomilsko – Šmatevž-Glinje je v izdelavi. Izdelana bo v določenem roku.

Odgovor 3:

Občina nadaljuje s spremembo prostorskih aktov.

Odgovor 4:

Izvedena je že ena prelivna pregrada. Potekajo dogovori z upravljalcem voda za gradnjo še druge. Realizacija je odvisna od razpoložljivih finančnih sredstev.

Odgovor 5:

Zahtevo za postavitve znaka bo obravnavala pristojna komisija Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.

Odgovor 6:

Izveden je ogled tega dela cestišča, v pripravi je sanacija z izvedbo ponikalnice.

Odgovor 7 / 8:

Izvedena je nujna sanacija cest z vročim asfaltom na vseh cestah v občini glede na razpoložljiva sredstva.

Odgovor 9:

Izveden je ogled poškodbe na cestišču. Ugotovljeno je, da poškodba ni takšna, da bi ogrožala prometno varnost. Saniranje le-te glede na razpoložljiva finančna sredstva.

Odgovor 10:

Vsako leto je izvedeno strojno pometanje cest zaradi nanosa peska pri zimski službi.

Odgovor 11:

Čiščenje obcestnih kanalov in muld poteka redno. Prav tako se pred mostovi opravi posek grmovja.

Odgovor 12 / 13:

Upravljalcu voda je bil posredovan dopis za odstranitev odpadnih vej pri čiščenju. Odgovora še ni bilo.

Odgovor 14:

Lastnik vodovodnega omrežja je občina Braslovče, upravljalec je JKP Žalec d.o.o., ki na podlagi dodatnih naročil izvede ustrezno sanacijo le-tega. Letos je dodatno zgrajen nadzemni hidrant pri DK Gomilsko.



OBČINA BRASLOVČE

Braslovče 22, 3314 Braslovče, Slovenija

Tel.: 03 703 84 00, faks: 03 703 84 10, e-pošta: obcina@braslovce.si, www.braslovce.si

Odgovor 15:

Za potrebe delovanja DK Gomilsko se bo nabavil indukcijski štedilnik. Za hladilnik se išče možnost nabave ocenjenega hladilnika Gorenje (zadolžena podžupanja in direktor OU).

Odgovor 16:

Dodatnih košev za pasje iztrebke ne bomo postavljali (cena enega koša za pasje iztrebke je 300 EUR), ker je možnost deponiranja le-teh v klasične koše za smeti po navodilih Simbio d.o.o..

Odgovor 17:

Občina je v letu 2012 odgovorno pristopila k obravnavi ideje zasebnika k ponovni oživitvi lesnega kompleksa v Šmatevžu. V tej zvezi je v okviru svojih pristojnosti pristopila k obnovi mejnih znamenj, posledično opravila potrebne menjave zemljišč, organizirala razpravo na seji krajevnega odbora Gomilsko ter predstavila idejo na seji občinskega sveta v mandatu 2010/2014. Ker se domači zasebnik povezuje s tujimi poslovnimi partnerji, ki za proizvodnjo zahtevajo večje površine, so bili opravljeni razgovori z domačimi mejaši oz. pristojnimi državnimi organi- npr. Ministrstvom za kmetijstvo. Glede na znane težave pri spremembi statusa zemljišč iz kmetijskih v stavbna zemljišča, je zadeva trenutno v mirovanju.

Občina si istočasno prizadeva s podjetjem Štore Steel d.o.o., ki je lastnica graščine Štrovsenek v Šmatevžu, vzpostaviti intenzivnejši pristop za vzpostavitev Razvojnega centra za žagarstvo, lesarstvo in biomaso in projekt umestiti v naslednjo razvojno perspektivo 2014/2020.

ZAHTEVA za realizacijo aktivnosti:

Župan se aktivno vključuje v reševanje zgoraj navedenih aktivnosti in pobud. Potrebno se je zavedati, da je realizacija odvisna predvsem od razpoložljivih finančnih sredstev.

Pripravi-a pod 1-16:

Milan Šoštarič in Simona Klokočovnik

Pripravi pod 17 in Zahteva KO-ja:

Župan

župan
Branimir Strojanshek